

# 菏泽一县长化身“主播”卖鸡蛋

## 吸引了150多万粉丝现场观看,销售了60多万枚鸡蛋

本报单县3月12日讯(记者 赵念东 通讯员 傅子栋) 3月10日晚,单县人民政府县长张庆国化身主播,与网红大咖朱一旦来到直播间,为单县的鸡蛋“代言卖货”。这场直播吸引了150多万粉丝现场观看,销售了60多万枚鸡蛋。

“此次助农活动,我由衷地希望大家能够品尝到我们单县的鸡蛋,25.9元40枚鸡蛋的价格真的非常实惠,平时绝对是买不到的。大家可以在拼多多‘食域无疆旗舰店’下单。”现场,张庆国亲自打包了一箱鸡蛋,并签名发给了下单的网友。“这么实惠的鸡蛋,大家快去下单吧,我先送个福利,大家把下单的订单号发到直播间,这边截屏,截到的订单客服会全额免费。”直播现场,张庆国送出了不少优惠券。这场直播吸引了150多万粉丝现场观看,销售了60多万枚鸡蛋。

单县是全国生猪调出大县,山东省畜牧发展重点县,山东省蛋鸡发展优势县,存栏蛋鸡340万只,年产鸡蛋近5万吨。单县的鸡蛋,蛋黄颜色深,浓稠度高,特别有韧性,营养丰富。

近年来,单县大力发展蛋鸡产业化、规模化,探索了平台+合作社+农户的抱团发展模式,产出的每一枚正品单县鲜鸡蛋都可追溯、有保障,主要销



单县人民政府县长张庆国化身“主播”为单县鸡蛋代言。

往上海、南京等一些城市。不过,受疫情影响,部分鸡蛋积压在了养殖户的手里。

为推进山东优质农产品与市场对接,几十家销售平台共同发起“优质农产品 爱上山东味——‘抗疫助农 温暖山东’山东省优质农产品2020春季产销公益行大型活动。”

此次活动,山东省农业农村厅、山东省商务厅、山东省畜牧兽医局作为指导单位。这一站,来到了菏泽单县。

此外,直播间还来了一位网红达人——朱一旦,“旦总”拥有千万粉丝,为助销单县鸡蛋,专门为直播间的小伙伴们送来了福利——劳力士手表,在县长张庆国和主持人高源的

见证下,现场把它放进了一箱鸡蛋里,买到这箱鸡蛋的网友将会得到一个大大的惊喜。

近年来,单县立足本地实际,发挥区域资源优势,大力发展战略性新兴产业,着重发展蔬果生产,高度重视农业品牌化建设,打造了“单养千秋”农产品区域公用品牌,大力调整优化农业产业结构,全力打造优质农产品生产加工基地。目前,“单养千秋”汇聚单县羊肉汤、罗汉参、小麦、西红柿、有机鸡蛋等优质农产品,以安全健康为宗旨,以全新姿态让“长寿之乡”的优质农产品走进千家万户,让越来越多的单县百姓脱贫致富,让单县农业提质升级,助力乡村振兴。

## 曹县“植树节”栽下一棵树播撒一片绿

本报曹县3月12日讯(记者 周千清 通讯员 陈付明) 又是一年春来到,植树添绿正当时。曹县践行绿水青山就是金山银山的理念,持续推进森林城市建设,3月12日,是第42个植树节,菏泽曹县到处是热闹的植树场景。

曹县在国家级黄河故道湿地公园设主会场,举行义务植树活动,200余人参加活动。大家三五成群,兴致勃勃地拿

起铁锹,一起挖坑扶苗、培土浇水,栽下每一棵树苗。活动现场共栽植梨树、桃树等2000余棵。

在孙老家镇植树现场,100多名镇村干部,两三个人组成植树小分队,密切配合,有的挖坑、有的铲土、有的扶苗,各个环节井然有序。在大家的共同努力下,一株株小树苗迎风招展,原本空旷的土地也变得生机盎然。当天共植树

1500多棵。

常乐集镇共投入130多万元购置高杆冬青球、海棠、百日红、樱花、白蜡、女贞等绿化树木22000余棵,对常乐集镇辖区主干道两侧进行绿化,此次植树活动共绿化道路40多公里。据悉,当天曹县各乡镇街道也都发动机关干部,采取不同形式,开展义务植树活动。下一步曹县利用春季植树造林的好时机,深入开展绿化工作。



## 市民外出,别忘了戴口罩

菏泽市疾控中心专家提醒:普通居家人员、出行人员,这些知识要谨记

本报菏泽3月12日讯(记者 李德领) 10日下午,菏泽市疾病预防控制中心在菏泽大剧院广场进行新冠肺炎疫情防控知识宣传,提醒市民要外出要戴口罩,勤洗手,常通风,不聚集,并对广场健身器材进行消毒。

菏泽市疾病预防控制中心慢病科科长、主任技师丁永霞介绍,对于普通居家人员,尽量减少外出活动,减少走亲访友和聚餐,尽量在家休息。减少到人员密集的公共场所活动,尤其是相对封闭、空气流动差的场所。家庭要置备体温计、口罩、家用消毒用品等物品,随时保持手卫生,从公共场所返回、咳嗽手捂之后,饭前便后,用洗手液或香皂流水洗手,或者使

用免洗洗手液。不确定手是否清洁时,避免用手接触口鼻眼,打喷嚏或咳嗽时,用手肘衣服遮住口鼻。

“市民要保持良好的生活习惯,居室整洁,勤开窗,经常通风,定时消毒。平衡膳食,均衡营养,适度运动,充分休息,不随地吐痰,口鼻分泌物用纸巾包好,弃置于有盖垃圾桶内。”丁永霞说,市民还要主动做好个人与家庭成员的健康监测,家中有小孩的,要早晚摸小孩的额头,如有发热要为其测量体温。若出现发热、咳嗽、咽痛、胸闷、呼吸困难、乏力、恶心呕吐、腹泻、结膜炎、肌肉酸痛等可疑症状,应根据病情,及时到医疗机构就诊。

对于出行人员,丁永霞提醒,市民日常生活与工作出行,外出前往超市、餐馆等公共场所和乘坐公共交通工具时,要佩戴口罩,尽量减少与他人的近距离接触。个人独处、自己开车或独自到公园散步等感染风险较低时,不需要佩戴口罩,进入人员密集或密闭公共场所需要佩戴口罩。

市民若出现可疑症状需到医疗机构就诊时,应佩戴口罩,可选用医用外科口罩,尽量避免乘坐公交车等交通工具,避免前往人群密集的场所。就诊时应主动告知医务人员相关疾病流行地区的旅行居住史,以及与他人接触情况,配合医疗卫生机构开展相关调查。



## 巨野县公安局多措并举提升服务全力保障企业复工复产平稳有序

本报讯(记者 程建华)

通讯员 程大涛) 为统筹推进疫情防控与经济社会发展,近日,巨野县公安局认真贯彻落实县委、县政府和市公安局统一部署,结合巨野实际,坚持疫情防控和复工复产“双线”作战,全力保障全县企业复工复产安全有序超前谋划,打好“主动战”。副县长、公安局长庞少杰第一时间组织召开专题会议,研究谋划服务保障企业复工复产工作措施,强化警企对接,对确认复工的企业,按照“一企一警”模式落实分级分类对接责任,设立警企联络员,主动深入复工复产企业,对全县复工复产企业进行滚动式摸排核查,提前做好返岗人员摸排登记,完善“一人一表”登记制度,确保核查“横向到底、纵向到底、不漏一人”。共走访企业128家次,排查登记企业员工5100余人,其中流动人口1300余人,全部落实防范措施。

多措并举,扎好“防护网”。严打涉企犯罪,依法严惩阻扰企业复工复产、正常生产的各类违法犯罪。强化治安管控,加强对复工复产企业周边治安秩序整治,加大对企业周边及要害部位、

重点区域的巡逻密度和力度。强化矛盾纠纷排查化解,细化完善应急处置预案,最大限度消除矛盾纠纷对企业生产造成的影响。强化警情处置,建立涉企警情快速处置和多警联动处置机制,对影响企业复工复产和侵害企业合法权益的警情,做到第一时间受理、第一时间出警、第一时间处置。强化安全监管,坚持疫情防控和安全生产同开展、同检查、同落实,确保生产安全有序。

服务保障,当好“护航员”。通过山东省民生警务平台、“交管12123”APP等网上平台,实现业务网上申请、网上预审核;对确需现场办理的公安业务,提前预约办理时间,指派专人负责;对驾驶人考试、驾驶证补换证、满分、审验教育等5类车驾管业务延期办理;民警可以上门办理和代为办理的业务,均由民警跑腿办理,最大限度满足企业群众的需求。此外,巨野县公安局还抽调精干警力,全力配合交通运输、卫生防疫等部门开展疫情防控检测,做到不漏一车、不漏一人,切实筑牢防范疫情输入安全屏障。